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Francais

VENTILATEUR COLONNE
BOREA

DESCRIPTION

A Panneau de commande
B Couverture arriere

C Couverture frontale

D Base

E Poignée de transport

1 Interrupteur d’oscillation
2 Boutons de vitesse
3 Minuterie

Si votre modéle ne dispose pas des accessoi-
res décrits précédemment, ceux-ci peuvent
étre achetés séparément aupres du Services
d’Assistance Technique.

UTILISATION ET ENTRETIEN :

- Avant chaque utilisation, dérouler compléte-
ment le cable électrique de I'appareil.

Ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires ne
sont pas diment installés.

Ne pas utiliser I'appareil si les accessoires qui
lui sont assemblés présentent des défauts. Le
cas échéant, les remplacer immédiatement.

Ne pas utiliser 'appareil si I'interrupteur de
marche/arrét ne fonctionne pas.

Utiliser la/les poignée(s) pour prendre ou trans-
porter I'appareil.

Ne pas utiliser I'appareil en position inclinée, ni
le retourner.

Ne pas retourner I'appareil quand il est en
cours d'utilisation ou branché au secteur.

Débrancher I'appareil du secteur quand il n'est
pas utilisé et avant de procéder a toute opéra-
tion de nettoyage.

Conserver cet appareil hors de portée des
enfants ou des personnes avec capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou présentant un manque d'expérience et de
connaissances

Conserver l'appareil en lieu sec, non poussié-
reux et a I'abri des rayons solaires.

Veérifier que les grilles de ventilation de I'appa-
reil ne soient pas obstruées par de la poussie-
re, de la saleté ou par d’autres objets.

- Maintenir I'appareil en bon état. - Vérifier que
les parties mobiles ne sont pas désalignées ou
entravées, qu'il N’y a pas de pieces cassées ou
d’autres conditions qui pourraient affecter le
bon fonctionnement de I'appareil.

- Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance
lorsqu’il est branché. Cela permettra d’écono-
miser de I'énergie et de prolonger la durée de
vie utile de I'appareil.

- - Ne pas utiliser 'appareil sur des animaux
domestiques ou tout animal.

- Ne pas utiliser 'appareil pour sécher des véte-
ments textiles.

- Veiller a bien niveler I'appareil.

- Ne pas couvrir ni obstruer aucune ouverture de
I'appareil.

- La fiche doit étre d’accés facile afin de pouvoir
la débrancher en cas d’urgence.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il n’est pas fixé a sa
base.

MONTAGE

- Vérifier d’avoir retiré tout le matériel d’emballa-
ge du produit.

- Vérifier que l'appareil est débranché de la prise
secteur avant de procéder a toute opération
d’installation ou de montage.

MONTAGE DU SOCLE

- Emboiter les deux parties de la base de sorte a
ce que les orifices d'une d’elles coincident avec
les languettes de l'autre (Fig. 1)

- Fixer la base au corps du ventilateur avec les
quatre vis incorporées (Fig. 2)

- Retourner 'appareil et vérifier la stabilité de la
base.

MODE D’EMPLOI
AVANT LA PREMIERE UTILISATION :

- S'assurer d'avoir retiré tout le matériel d'embal-
lage du produit.

UTILISATION :

- Dérouler complétement le cable avant de le
brancher.

- Connecter l'appareil au secteur.

- Pour mettre I'appareil en route, appuyer sur un
des boutons de vitesse (2).



- Sélectionner la puissance désirée.

FONCTION VENTILATEUR :

- Appuyer sur le bouton de vitesse (2/a) pour

sélectionner la vitesse de ventilation souhaitée.

FONCTION MINUTERIE :

- Il est possible de contréler la durée de foncti-
onnement de I'appareil (2 h).

- - Pour cela, appuyer sur le bouton minuterie (3)

- Lorsque le temps de grillage sélectionné est
écoulé, I'appareil s’arréte automatiquement.

FONCTION OSCILLATION :

- La fonction oscillation permet de diriger le flux
d’air qui sort de I'appareil pour couvrir de ma-
niere alternée et automatique un rayon de 45°

- Pour activer cette fonction, appuyer sur l'inter-
rupteur d’oscillation (1).

- Pour la désactiver, effectuer I'opération in-
verse.

APRES UTILISATION DE LAPPAREIL :

- Arréter 'appareil en placant le sélecteur de
vitesse sur la position 0.

- Débrancher l'appareil de la prise secteur.

- Nettoyer I'appareil.

POIGNEE DE TRANSPORT :

- Cet appareil dispose d’une poignée sur sa par-
tie (E) pour un transport facile et pratique.

NETTOYAGE

- Débrancher I'appareil du secteur et atten-
dre son refroidissement complet avant de le
nettoyer.

- Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de détergent et
le laisser sécher.

- Ne pas utiliser de solvants ni de produits au pH
acide ou basique tels que I'eau de Javel, ni de
produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

- Ne pas laisser pénétrer d'eau ni aucun autre
liquide dans les orifices d’aération afin d’éviter
d’endommager les parties internes de |'appa-
reil.

- Ne pas immerger l'appareil dans I'eau ou tout
autre liquide, ni le passer sous un robinet.

- Sil'appareil n'est pas maintenu dans un bon
état de propreté, sa surface peut se dégrader

et affecter inexorablement la durée de vie de
I'appareil et le rendre dangereux.



English

TOWER FAN
BOREA

DESCRIPTION

A Control panel
B Back cover
C Front cover
D Base

E Carry handle

1 Oscillation switch
2 Speed buttons
3 Timer

If the model of your appliance does not have the
accessories described above, they can also be
bought separately from the Technical Assistance
Service.

USE AND CARE:

- Fully extend the appliance's power cable befo-
re each use.

Do not use the appliance if its accessories are
not properly fitted.

Do not use the appliance if the accessories
attached to it are defective. Replace them
immediately.

Do not use the appliance if the on/off switch
does not work.

Use the appliance handle/s, to carry it or move
it.

Do not use the appliance if it is tipped up and
do not turn it over.

Do not turn the appliance over while it is in use
or connected to the mains.

Disconnect the appliance from the mains when
not in use and before undertaking any cleaning
task.

Store this appliance out of reach of children
and/or persons with physical, sensory or
reduced mental or lack of experience and
knowledge.

- Keep the appliance in a dry, dust-free place,
out of direct sunlight.

- Make sure that dust, dirt or other foreign ob-
jects do not block the fan grill on the appliance.

- Keep the appliance in good condition. Check
that the moving parts are not misaligned or
jammed and make sure there are no broken
parts or anomalies that may prevent the appli-
ance from operating correctly.

- Never leave the appliance connected and un-
attended if is not in use. This saves energy and
prolongs the life of the appliance.

- Do not use the appliance to dry pets or an-
imals.

- Do not use the appliance to dry textiles of any
kind.

- Ensure that the appliance is level with respect
to the floor.

- Do not cover or obstruct any of the openings of
the appliance.

- The plug must be easily accessible so it can be
disconnected in an emergency.

- The appliance should be used with its base
fitted.

INSTALLATION

- Be sure to remove all packaging material from
inside the appliance.

- Ensure that the fan is switched off from the
supply mains before start any installation or
assembly operation.

ASSEMBLING THE BASE:

- Assemble the front base and the rear base so
the holes from one side match the pins on the
other (Fig. 1).

- Attach the base to the body and fix it with the 4
screws provided (Fig. 2).

- Stand the appliance up again to check that the
base is stable.

INSTRUCTIONS FOR USE
BEFORE USE:

- Make sure that all products’ packaging has
been removed.

USE:

- Extend the cable completely before plugging
itin.

- Connect the appliance to the mains.

- Turn the appliance on, by using one of the
speed buttons (2).



- Select the desired speed.

FAN FUNCTION:

- Select the desired ventilation speed by pres-
sing the one of the speed buttons (2).

TIMER FUNCTION:

- The appliance’s operating time can be control-
led (up to 2h).

- To program the operating time simply select it
using the timer knob (3).

- After the selected time is over the appliance
will switch off automatically.

OSCILLATION FUNCTION:

- The oscillation function makes it possible to
direct the flow from the apparatus so that it
automatically alternates over a range of 45°.

- To activate this function, use the oscillation
switch (1).

- To deactivate this function, follow the procedu-
re for switching it on in reverse.

ONCE YOU HAVE FINISHED USING THE
APPLIANCE:

- Stop the appliance, selecting the 0 speed.
- Unplug the appliance from the mains.

- Clean the appliance.

CARRY HANDLE/S:

- This appliance has a handle on the back (E) to
make it easy and convenient to transport.

CLEANING

- Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

- Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid or
base pH such as bleach, or abrasive products,
for cleaning the appliance.

- Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

- Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

- If the appliance is not in good condition of
cleanliness, its surface may degrade and
inexorably affect the duration of the appliance’s
useful life and could become unsafe to use.



Pycckun

BALUHA BEHTUNATOP
BOREA

OMNMUCAHUE

A lMaHenb ynpaBneHus

B 3agHss naHenb

C MNepegHas naHenb

D OcHoBaHuve

E Pyuka ans nepeHocku:

1 Perynsatop ocumnnsaummn
2 Perynsitop ckopocTu
3 Tanmep

Ecnn B komnnekTe ¢ Ballen Moaenbio He
NMOCTaBMSOTCA HY>XHblE BaM Hacaaku, Ux
MOXXHO NMPUOBPECTU OTAENBHO Yepes cryxoby
TEXHUYECKOW NOAAEPKKN.

NCMNOJIb3OBAHUE U YXO.

- MNepep kaxabiM UCNOMNb30BaHNEM NOTHOCTbLIO
pa3BopauyuBaiTe ceTeBoW kabernb.

- He ponyckaetca akcnnyatuposaTb npubop,
€Cnv HacaKv He YCTaHOBIEeHbl JOIKHbIM
obpasom.

He ucnonbayite npubop ¢ HeucnpasHbIMU
Hacagkamu. Vx cnefyeT HemeaneHHo
3aMEeHUTb.

He pnonyckaetcsa akcnnyaTupoeaTh
3neKTponpubop ¢ HeucnpaeHbIM
BbIKIIOYATENEM NUTAHNUS.

Wcnonb3ayiiTe pyyky Ans yoepxaHus unm
nepemelleHns npuéopa.

He gponyckaetcs ucnonb3osatb npubop B
HaKNOHHOM MOMOXeHWK;

He nepeBopauusaiite npnbop, ecnv oH
MCNornb3yeTCsa UMM NOAKIIIOYEH K CeTu.

OTcoepuHnTte aneKTponpwﬁop OT ceTu nocne
ncnonb3oBaHuA nnn ona ero YNCTKU.

XpaHute 3TOT NpMGOP BHE JOCATaeMoCTun
OT AeTew u/vnu nuuy, ¢ orpaHUYeHHbIMU
Pn3NYECKUMN, CEHCOPHBIAMU UNK
YMCTBEHHbLIMU BO3MOXXHOCTSAMU, NN XKe
TeX, KTO He 3HaKOM C npaBuiiamm ero
MCMNOJb30BaHUS.

XpaHuTe NpnGop B CyxXoM, 3aLULLEHHOM OT
MbIMN U COMHEYHbIX NyYen MecTe;

- Y6epuTtech, 4TO Mbinb, rPsi3b UMK Apyrue
NOCTOPOHHNE 06BEKTLI He 6NOKUPYIOT
BEHTUNSLMOHHYIO peLleTky npubopa.

MopnepxuBante npubop B Hagnexawem
paboyem cocTosiHun. MNpoBepbTe, YTOOLI HE
ObINO NEepeKOCOB U 3aedaHnNst NOABMKHbBIX
yacTen, He ObINo NONOMaHHbIX AeTanemn u
npubop paboTtan ucnpasHo.

He ocTaBnsaiTe BKMOYEHHbIV 3nekTponpubop
6e3 npucMmoTpa. ATo CoOXpaHUT
3MEKTPO3HEPIUIO U MPOANUT CPOK ero
cnyx6bl.

He gonyckaeTcs ucnonb3oBaTb
anekTponpubop ANs CyLWK/ JOMALIHUX
KNUBOTHbIX;

He ncnonb3yinte npubop ANs CyLUKW TKaHeW.

Cnepgute 3a Tem, 4To6bI NPMBOP CTOAN POBHO
OTHOCUTENbHO MNona.

He HakpbiBaliTe 1 He 3arpaxaante oTBepCTUs
npubopa.

LLitencenbHas BUKa AomxHa BbITb Nerko
[OCTyMHa, 4To6bl B cryvyae Heo6XoAMMoCTH
€€ MOXHO 6bINno 6bl OTCOEANHUTD.

Mpubop gonxeH ucnonb3oBaTbcs C
yCTaHOBMNEHHON AOMXHbIM 06pasom
NoACTaBKOWN.

YCTAHOBKA

- Y6enuTtecb B TOM, YTO Bbl BbIHYNnn BCe
ynakoBOYHble MaTtepuanbl N3 np|/|60pa.

- Mepepn Havyanom no6oin ycTaHOBKU Unu
cbopku npubopa, ybeantech, YTO BEHTUNSATOP
OTKJIOYEH OT 3MEeKTPOCETU.

CBOPKA OMOPHbIX HOXEK:

- CobepuTe nepegHee 1 3agHee OCHOBaAHUS
Tak, YToObl OTBEPCTUSA C OQHOW CTOPOHbI
coBnaganu co wrtudtamu Ha gpyron (Fig. 1).

- MpukpenuTe ocHoBaHUe K koprycy npubopa
1 3aKpenuTe ero npunaraeMbiMu 4 BUHTamMu
(Fig. 2).

- NMoaHumMuTe Npubop, YTo6bl NPOBEPUTH, YTO
OCHOBaHMe YCTaHOBIEHO AOMKHLIM 06pa3oMm.

MHCTPYKLUA MO
SKCMIYATALIUA
NEPEA MCNONb30BAHUEM:

- Y6eantechb B TOM, YTO Bbl MOMHOCTLIO
pacnakoBanu npuoop.



MCNOJNIb30OBAHMUE:

- MonHocTblo passepHuTe kabens nepes
MOAKIOYEHUEM K CETHU.

- MopkntounTe NprUGOpP K ceTu.

- BkntounTe npuGop, Ucnonb3ysi OAHY U3 KHOMOK
ckopocTei (2).

- BbibepuTe xxenaemyto CKOpOCTb.

®YHKUWUU BEHTUNATOPA:

- BbiGepuTe xenaemyto CKOpoCTb BEHTUMSALUM,
HaXkaB Ha OfHY U3 KHOMOK CKOPOCTeN (2).

®YHKUUSA TANMEPA:

- Bpemsi paboTbl npubopa MoXHO
KOHTponunpoBaTb (A0 2 ).

- Yto6bl 3apaTth Bpemsi paboTbl, caenainTe aTo,
ncnonb3ys KHomMKy Tavimepa (3).

- Mo ucteyeHnn 3agaHHOro BpemeHu npudop
BbIKIIOYNTCS aBTOMaTUYECKN.

®YHKUUNA KAHAHUA:

- (DyHKLl,VIﬂ KavyaHusA no3BondeT HanpaBnAaATb
NOTOK OT np|/|60pa Tak, YTO OH aBTOMaTU4YeCKN
N3MEHAET HanpaBneHne B npegenax 45°,

- Ins akTnBaLmm aTON PYHKLMU HAXXMUTE
KHoMKy ocumnnsaumm (1).

- [ns BbIKMOYEHNS 3TON PYHKLNN, BbINONTHUTE
obpaTHyto npoueaypy.

NOCNE UCMONIb30OBAHUA:
- OctaHoBUTE Npubop, BbibpaB ckopocTb 0.
- OTkno4YnTe Npubop OT ceTu.

- Ounctute npubop.

PYYKA(M) ONA NEPEHOCKM:

- Y atoro npubopa Ha 3agHen CTOPOHe eCTb
pyuka (E), 4yTo6bl OH 6bIn Nerknm 1 yaoobHbiM
ANS TPAHCNOPTUPOBKM.

OYUCTKA

- OTcoeanHuTe Nnpubop oT ceTu nocne
MCnonb30BaHNs, YToBbl OH OCThIN Nepen
OYNCTKON.

- OuncTtute npnubop, NCNONb3ys BraXHy TKaHb
N HECKOIBbKO Kanernb YNCTALLEN XXUAKOCTH, N
BbITPUTE €ro Hacyxo.

- He ponyckaeTcsi UCnosnb30BaTh pacTBOpUTENH
UMW NPOLOYKTbl HA OCHOBE KUCMOThI UM
C BbICOKMM ypOBHEM pH, Hanpumep,

oTbenueaTenb, a Takxe a6pa3l/1BHbIe
HYUCTALLME BelleCTBa.

He gonyckante nonagaHus BHyTpb Yyepe3
OTBEPCTUS ANSA NPOXOXAEHNSA BO3AYXa BOAbI
UV MHOW XNAKOCTW, YTOObI He NoBpeanTb
BHYTPEHHWE YacTu.

He nomeluaiite anektponprbop B BoAy Unu
WHYI0 XWAKOCTb, @ TakXe noj CTpyio BOAbI.

Ecnn npubop He ByneT cogepxartbcs B
YUCTOM COCTOSIHWUM, EF0 MOBEPXHOCTb MOXET
ObITb MOBPEXAeHa, CPOK CINYyxObl COKpaLleH
UNU flaxke ero Ncrnonb3oBaHne cTaHeT
Hebe3onacHbIM.



Nederlands

KOLOMVENTILATOR
BOREA

BESCHRIJVING

A Bedieningspaneel:

B Deksel achterkant

C Deksel voorzijde

D Grondvlak

E Handvat voor verplaatsen

1 Oscilleerknop
2 Snelheidsknoppen
3 Timer

Mocht het model van uw apparaat niet bes-
chikken over de hierboven beschreven acces-
soires dan zijn deze ook apart verkrijgbaar bij de
Serviceafdeling van de technische dienst.

GEBRUIK EN ONDERHOUD

- Rol voor gebruik het netsnoer van het apparaat
volledig af.

- Gebruik het apparaat niet wanneer de hul-
pstukken niet correct aangesloten zijn.

- Gebruik het apparaat niet als de aangesloten
accessoires of onderdelen storingen vertonen.
Vervang ze onmiddellijk.

Gebruik het apparaat niet als de aan/uit knop
niet werkt.

Gebruik de hangreep/handgrepen om het
apparaat op te tillen of te verplaatsen.

Gebruik het apparaat niet wanneer het scheef
staat en keer het niet om.

Kantel het apparaat niet terwijl het in gebruik is
of aangesloten is op het lichtnet.

Trek de stekker uit het stopcontact wanneer het
apparaat niet in gebruik is en alvorens het te
reinigen.

Houd dit apparaat buiten bereik van kinderen
en/of personen met lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke beperkingen, of met een gebrek aan
ervaring en kennis.

Bewaar het apparaat op een droge en stofvrije
plaats zonder direct zonlicht.

Controleer dat de ventilatieroosters van het
apparaat niet verstopt raken met stof, vuil of
voorwerpen.

- Houd het apparaat in goede staat. Controleer
dat de beweegbare delen niet scheef of vast
zitten, dat er geen onderdelen kapot zijn of
dat er andere problemen zijn die van invlioed
kunnen zijn op de correcte werking van het
apparaat.

- Laat het apparaat nooit aan staan zonder toe-
zicht. U bespaart hierdoor energie en verlengt
tevens de levensduur van het apparaat.

- - Het apparaat niet gebruiken om mascottes of
dieren te drogen.

- Gebruik het apparaat niet om kledingstukken
te drogen.

- Controleer dat het apparaat horizontaal staat.

- Bedek of blokkeer de openingen van het appa-
raat niet.

- De stekker moet gemakkelijk bereikbaar zijn
om in geval van nood de stekker snel uit het
stopcontact te kunnen trekken.

- Gebruik het apparaat alleen als het op zijn
basis bevestigd is.

INSTALLATIE

- Controleer dat al het verpakkingsmateriaal uit
het inwendige van het apparaat verwijderd is.

- Controleer dat het apparaat niet aangesloten is
op het lichtnet voordat u start met de installatie
of montage.

MONTEREN VAN DE VOET

- Voeg de twee delen van de basis samen zodat
de uitsparingen van een van beide samenval-
len met de lipjes van de andere (Fig. 1)

- Bevestig de basis aan de romp van de ventila-
tor met de vier aanwezige schroeven (Fig. 2)

- Keer het apparaat weer om en controleer de
stabiliteit van de basis

GEBRUIKSAANWIJZING

VOORAFGAAND AAN HET EERSTE
GEBRUIK:

- Controleer dat al het verpakkingsmateriaal van
het product verwijderd is.

GEBRUIK:

- Het snoer helemaal afrollen alvorens de stek-
ker in het stopcontact te steken.

- Steek de stekker in het stopcontact.



- Zet het apparaat aan door op een van de snel-
heidsknoppen (2) te drukken.

- Selecteer het gewenste vermogen.

VENTILATORFUNCTIE:

- Selecteer de gewenste ventilatiesnelheid met
de snelheidsknop (2/a).

TIMERFUNCTIE:

- Het is mogelijk de werkingstijd van het appa-
raat in te stellen (maximaal 2 h)

- Gebruik hiervoor de timerknop (3).
- Nadat de tijd verlopen is, stopt het apparaat
automatisch.

OSCILLEERFUNCTIE:

- De oscilleerfunctie maakt het mogelijk om de
lucht van het apparaat in een bereik van 45°
automatisch en afwisselend te laten stromen.

- Activeer deze functie door op de oscillatieknop
(1) te drukken.

- Om de functie uit te zetten drukt U nogmaals
op de knop.

NA GEBRUIK VAN HET APPARAAT:

- Stop het apparaat door de snelheid op 0 te
zetten.

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Reinig het apparaat.
HANDVAT(EN) VOOR TRANSPORT:

- Aan de achterkant van het apparaat bevindt
zich een handgreep (E) waarmee het apparaat
eenvoudig en correct vervoerd kan worden.

REINIGING

- Trek de stekker uit het stopcontact en laat het
apparaat afkoelen alvorens het te reinigen.

- Maak het apparaat schoon met een vochtige
doek met een paar druppels afwasmiddel en
droog het daarna goed af.

- Gebruik geen oplosmiddelen of producten met
een zure of basische pH zoals bleekwater,
noch schuurmiddelen, om het apparaat schoon
te maken.

- Zorg ervoor dat er geen water of andere vlo-
eistof binnendringt via de ventilatie-openingen,
om schade aan de functionele delen in het
inwendige van het apparaat te voorkomen.

- Dompel het apparaat niet onder in water of
een andere vloeistof en houd het niet onder de
kraan.

- Indien het apparaat niet goed schoongehouden
wordt, kan het oppervlak beschadigd en de
levensduur van het apparaat verkort worden,
en kan er een gevaarlijke situatie ontstaan.



Italiano

VENTILATORE A TORRE
BOREA

DESCRIZIONE

A Pannello di controllo
B Copertura posteriore
C Copertura anteriore
D Base

E Manico di trasporto

1 Interruttore di oscillazione
2 Pulsanti velocita
3 Temporizzatore

Se il modello del Suo apparecchio non fosse
dotato degli accessori anteriormente elencati,
pud acquistarli separatamente presso i punti di
assistenza tecnica autorizzati.

USO E CURA:

- Prima di ogni utilizzo, svolgere completamente
il cavo dell'apparecchio.

- Non utilizzare I'apparecchio se gli accessori
non sono correttamente montati.

- Non utilizzare I'apparecchio se gli accessori
presentano dei difetti. Sostituirliimmediata-
mente.

- Non utilizzare I'apparecchio se I'interruttore di
accensione/spegnimento non funziona.

- Utilizzare il manico/i per prendere o muovere
I'apparecchio.

- Non utilizzare I'apparecchio inclinato, né capo-
volgerlo.

- Non capovolgere I'apparecchio se € in funzione
o collegato alla presa.

- Scollegare la spina dalla presa di corrente
quando I'apparecchio non & in uso e prima di
eseguire qualsiasi operazione di pulizia.

- Conservare questo apparecchio fuori dalla por-
tata dei bambini e/o di persone con problemi
fisici, mentali o di sensibilita, o con mancanza
di esperienza e conoscenza.

- Conservare I'apparecchio in luogo asciutto,
lontano dalla polvere e dalla luce del sole.

- Accertarsi che le griglie di ventilazione
dell'apparecchio non siano ostruite da polvere,
sporcizia o altri oggetti.

- Mantenere I'apparecchio in buono stato. -
Verificare che le parti mobili siano ben fissate e
che non rimangono incastrate, che non ci siano
pezzi rotti e che non si verifichino altre situazio-
ni che possano nuocere al buon funzionamento
dell’apparecchio.

Non lasciare mai I'apparecchio collegato alla
rete elettrica e senza controllo. Si otterra un
risparmio energetico e si prolunghera la vita
dell’apparecchio stesso.

- - Non usare I'apparecchio su animali.

Non utilizzare I'apparecchio per asciugare
indumenti di alcun tipo.

Verificare che I'apparecchio sia livellato.

Non coprire né ostruire le aperture dell’appa-
recchio.

La spina deve essere facilmente accessibile,
per poterla scollegare in caso di emergenza.

Non utilizzare I'apparecchio se la sua base non
é stata fissata.

MONTAGGIO

- Accertarsi di aver tolto tutto il materiale d’'im-
ballaggio dallapparecchio.

- Assicurarsi che I'apparecchio sia scollegato
dalla rete elettrica, prima di iniziare qualsiasi
operazione di installazione o montaggio.

MONTAGGIO DELLA BASE:

- Incassare entrambe le parti della base, in
modo che i fori di una meta coincidano con le
flange dell’altra meta (Fig. 1)

- Fissare la base al corpo del ventilatore median-
te le 4 viti in dotazione (Fig. 2)

- Girare nuovamente I'apparecchio e verificare la
stabilita della base

MODALITA D’USO
PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

- Assicurarsi di aver rimosso dal prodotto tutto il
materiale di imballaggio.

UsoO:

- Srotolare completamente il cavo prima di attac-
care la spina.

- Collegare I'apparecchio alla rete elettrica.

- Per avviare I'apparecchio premere uno dei
pulsanti della velocita (2).



- Selezionare la potenza desiderata.

FUNZIONE VENTILATORE:

- Mediante il pulsante della velocita (2/a),sceglie-
re la velocita di ventilazione desiderata..

FUNZIONE TEMPORIZZATORE:

- E possibile controllare il tempo di funzionamen-
to dell'apparecchio (fino a 2 ore).

- A tale fine, utilizzare il pulsante del temporiz-
zatore (3).

- Si spegnera automaticamente al termine del
tempo selezionato.

FUNZIONE OSCILLAZIONE:

- La funzione oscillazione permette di dirigere il
flusso d’aria che esce dall’apparecchio affinché
copra alternativamente e automaticamente un
raggio massimo di 45°.

- Per attivare questa funzione, azionare l'inter-
ruttore di oscillazione (1)

- Per disattivarla, effettuare I'operazione inversa.

UNA VOLTA CONCLUSO L'UTILIZZO
DELLAPPARECCHIO:

- Arrestare I'apparecchio selezionando la velo-
cita 0.
- Scollegare I'apparecchio della rete elettrica.

- Pulire I'apparecchio.

MANIGLIA/E DI TRASPORTO:

- Questo apparecchio possiede un manico
nella parte posteriore (E), che ne consente un
trasporto facile e corretto.

PULIZIA

- Scollegare la spina dalla rete elettrica e aspet-
tare che I'apparecchio si raffreddi prima di
eseguirne la pulizia.

- Pulire il gruppo elettrico con un panno umido,
quindi asciugarlo.

- Per la pulizia non impiegare solventi o prodotti
a pH acido o basico come la candeggina, né
prodotti abrasivi.

- Non lasciar entrare acqua o altri liquidi nelle
fenditure del sistema di ventilazione, per non
danneggiare le parti operative dell'apparec-
chio.

- Non immergere I'apparecchio in acqua o altri
liquidi, né lavarlo con acqua corrente.

- La mancata pulizia periodica dell’apparecchio
pud provocare il deterioramento delle superfici,
compromettendone la durata operativa e la
sicurezza.



EAANvVIKa

ANEMIETHPAZ MYPIOZX
AANEAOY
BOREA

NEPIrPA®H

A lMivakag eAéyyxou

B Miow k&Auppa

C M1rpooTivé KGAuppa
D Bdaon

E AaBn petagopdg

1 AloKOTITNG TAAGVTWONG
2 Koupmd Taxutntag
3 XpovodIakoTTng

> € TTEPITITWON TTOU TO JOVTEAO TNG CUCKEUN 0OG
O¢ev B1aBETEl TA EEAPTHMATA TTOU TTEPIYPAPOVTAI
TTAPOTTAVW, QUTA Ta £EAPTANATA PTTOPEITE VA

TO OTTOKTHOETE HEPOVWHEVA ATTO TIG YTTNPETIEG
TEXVIKIG OUVOPOMNG.

XPHZH KAl ZYNTHPHZH:

- MNpiv o116 K&BE Xprion, EeTUAIETE TEAEIWG TO
KOAWdIO TPOPOBOCiag TNG CUCKEUNG.

Mn xpnOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN av
Ta €CaPTANATA TNG OEV €ival CWOTA
ouvappoAoynuéva.

Mn xpNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN, £QV

Ta €EOPTAMATA A TA AVAAWOCIPA TTOU TN
ouvodeUoUV TTAPOUCIAlouV EAATTWUATA.
PpovTioTE Va T AVTIKATOOTAOETE APECWG.

Mn xpnoigoTrolgiTal TN CUOKEUR av dgv
AeiToupyei 0 d1akOTITNG évapgng/Tadong
AerToupyiag.

va TIACETE 1 VA HETAPEPETE TN CUCKEUNR.

va TNV avatrodoyupileTe.

Mnv avatrodoyupileTe TN CUOKEUN EVW
XpnoiyoTrolgital f eival cuvdedepévn oTo
pelpa.

ATTOOUVOEDTE TN CUCKEUN aTTO TO PelQ,
6Tav dev TN XPNOIYOTIOIEITE KABWG Kal TIPIV
TIpayuaToTToIEioTE OTTOI00NTTOTE SladIKATia
Kabapiopou.

- AlatnproTe TNV TTApoUoa CUCKEUR PaKPId
atré Ta Taidid ry/kal Ta ATopa JE HEIWHEVEG

XpnolyoTrolgite To/Ta XePOUAI/a HETAPOPAG Yia

Mn xpNnOIYOTTIOIEITE TN CUOKEUN KEKAIPEVN OUTE

OWHATIKEG, AlIoONTNPIOKEG A DIAVONTIKEG
IKAVOTNTEG | dTOoPa PE EANITTEIG EPTTEIPIEG 1
YVWOEIG.

AlaTNPEITE TN CUOKEUR O€ OTEYVO PEPOG, XWPIG
OKOVI Kal OTTOPNAKPUOHEVO ATTO TO WG TOU
AAIouU.

BeBaiwbeite 611 TO TTAEypa €agpiopoU TNG
OUOKEUNG OeV TTOPEPTTOBICETAI ATTO OKOVN,
Bpwuid i dAAa avTiKeipeva.

Alatnpeite TN CUOKeEUR O0€ KaAA KaTtdoTaon.
- BeBaiwbeite 611 Ta KIVNTA TUARPOTA
TTapapévouv eubuypappiouéva f Oev €Xouv
PPAKApPEL, OTI OEV UTTAPYXOUV OTTACHEVA
eCapTApaTa f GAAEG oUVONKEG TTOU PTTOPOUV
va eTTnpedoouv Tnv opdr AsiItoupyia Tng
OUOKEUNRG.

Mnv a@rveTe TTOTE oUVOEDEPEVN Kal XWPIG
€MTAPNON TN ocuokeun. 'ETo1 Ba e§oikovopeiTe
evépyela kal Ba emunkUveTe TN {wr) TNG
OUOKEUNG.

- Mn XpnOoIYOTIOIEITE TN CUCKEUN YIA
Va OTEYVWOETE (WA GUVTPORPIAG I {wa
YEVIKOTEPAQ.

Mn XpNOIUOTTOIEITE TN CUOKEUR YId VO
OTEYVWOETE UPAOUATA KAVEVOGS €i00UG.

EA€yETe OTI N cuokeun dev €xel KAion.

Mnv KaAUTITETE | PACOETE TA AVOIYHATA TNG
OUOKEUNG.

To BUoua TTPETTEl va ival eUKoAa TTpooBdacipuo
WOTE VO UTTOPEITE VA TNV ATTOOUVOECETE O€
TEPITITWON EKTAKTNG AVAYKNG.

- Mn XpNOIUOTTOIEITE TN CUOKEUNA AV DEV EXEI
oTepewOei KaAG n Baon TnG.

ErKATAZTAZH

- BeBaiwBeite 611 ammopakpUvaTe KAOBE UAIKO
OUOKEUQOIAg atrd TN CUOKEUN.

- BeBaiwBeite 611 n cuokeun eival
aTmoouvOedEPEVN ATTO TO PEUPA TTPIV
EekiviioeTe otroladATToTe Sladikaaoia
€£YKATAOTAONG | GUVAPPOAOYNONG.

ZYNAPMOAOIHZH THZ BAZHZ

- EvwoTe 1a dUo pépn NG BAong £101 WOTE OI
OTTEG TOU €VOG VO CUUTTITITOUV UE TIG DIOTALEIG
aUleuéng Tou aAAou (Fig. 1)

- ToroBeTAOTE TN BACNH OTO CWHA TNG CUCKEUNG
KOl OTEPEWOTE TN, YE TIG BidEG TTOU TTAPEXOVTAI
pe Tn ouokeun (Fig. 2)

- TupioTe kal TTAAI TN CUOKeUr OTNV 6pBIa Béan
Kal BeBaiwBeite yia TN oTaBepdTNTA TNG BAONG



TPOMNOZ AEITOYPIIAZ
MPIN THN NPQTH XPHEH:

- BeBaiwbeite 611 éxeTE agaipéael dAa Ta UAIKA
OUOKEUOGTIOG TOU TTPOIGVTOG.

XPHZH:

- Z€TUAIgTE TEAEIWG TO KAAWDIO TTPIV OUVOETETE
TN OUOKEUN OTO pelpa.

- 2UVOEOETE TN OUCKEUR OTO pelja.

- Na va 6€oete TN cUCOKeUN O€ AsiToupyia, TTECTE
KATTOI0 aTTé T KOUNTTIG TaXUTNTAG (2).

- EmAEETE TNV €MOBUPNTA 10X0.

AEITOYPI'IA ANEMIZTHPA:

- MéoTe 10 TAAKTPO €TTIAOYAG TaXUTNTAG
e€aeploTApa (2/a) yia va eTTIAEEETE TV
€mMBOUPNTA TAXUTNTA.

AEITOYPI'IA XPONOAIAKOMNTH:

- H ouokeun rapéxel Tn duvatoTnTa eAEyxou Tou
XPOvou Aeitoupyiag (Ewg 2 h)

- MNa va Tov eAéyEETE, XPNOIPOTIOIRGTE TA
KOUMTTIG TOU XPpOVOdIOKOTITN (3).

- Metd 1o TéPAG TOU £TMIAEyUEVOU XpOVOoU, N
OUOoKeun Ba oTapATACEl AUTOPATA

AEITOYPT'IA NEPIZTPO®HZ:

- H Asitoupyia TTEPIOTPOPAG ETTITPETTEI VA
KaTeuBUVETAI N PON Tou aépa TTou Byaivel atrd
TN OUOKEUN PE TPOTTO WOTE VA KAAUTITETAI €K
TTEPITPOTIAG KAl AUTOUOTA MIG aKTiva €éwg 45°.

- MNa TV gvepyoTroinon auTig TNG AIToupyiag,
TTaTAOTE TOV BIAGKOTITN TAAGvTWonG (1).

- Na tnv atmevepyoTToinon Tng, TTpoReite oTnv
avTifeTn evépyela.

A®OY OANOKAHPQOEI H XPHZH THX
ZYZKEYHZ:

- ZTOMYATAOTE TN GUCKEUN, ETTIAEYOVTOG TNV
Taxutnrta 0.

- ATToouVO£CETE TN CUOKEUN ATTO TO NAEKTPIKS
OiKTUO.

- KaBapilete TN ouokeun.

XEPOYAI/A META®OPAZ:

- AuTn n ouokeun d1a0éTel xepoUAl (E) aTo Triow
TUAMA yIa va gival TTIo €UKOAN Kal Avetn n
METOQOPA TNG.

KAGAPIOTHTA

- ATTooUVO£CTE TN GUOKEUN aTrd TO PEUA Kal
AQAOTE TN VA KPUWOEI TTPIV TIPAYUATOTTOINCETE
otroladnoTe dladikagia KaBapiopou.

KaBapioTe TN cuokeun e éva uypd
TTavi, BPEYMEVO PE PEPIKEG OTAYOVEG
QATTOPPUTTAVTIKOU KAI HETA OTEYVWOTE TN).

Mn xpnoigotroigital dIaAuTIKG oUTE TTPOIOVTA
ye 6&Ivo A aAkaAiké Trapdyovta pH, 6TTwg

n xAwpivn, oUuTe AEIQVTIKG TTPOIOVTA YIO TOV
KaBapIoud TNG CUOKEUNG.

Mnv a@AoeTe va eloxwpnoel vepod A dAAo
uypo aTré Ta avoiyuata €agpiopoU yia va
aTroQUYETE CNUIEG OTA AEITOUPYIKA TUAUATO
OTO ECWTEPIKO TNG OUCKEUNG.

Mnv epBaTrTifeTe TTOTE TN CUOKEUR O€ VEPO
f &AAo uypd, oUTe va Tn BadeTe KATW aT1d TN
Bpuon.

- Av n ocuokeur| dev BpioKeTal o€ KAAN
KOTaoTOON KABapldtnTag, n eM@AVEIR TNG
UTTOpPEi va xaAdaoel Kal auTd va TTNPEATEI
avaTré@eukTa TN didpkeia (wng NG
OUOKEUNG Kal va 0dnynaoel o KaTaoTaon
ETIKIVOUVOTNTAG.
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